

Категории

- A. Мениджърски стол VIP (на колела)
- B. Посетителски стол VIP E

A. Мениджърски стол VIP (на колела)**A.1. Технически данни**

- A.1.1. Кръстачката на стола е с диаметър 660 mm., изработена от лят алуминий, електростатично боядисана или полирана.
- A.1.2. Колелата са двойни /близнаци/ от подсилен термопластичен материал /полиамид/ покрити с предпазител изработен също от полиамид. По избор вместо колела се поставят неподвижни тапи.
- A.1.3. Газовия амортизатор за регулиране на височината на стола, се активира с помоща на лост намиращ се отстрани под седалката.
- A.1.4. Седалката се регулира с механизъм "Synchro", изработен от лят алуминий и стомана. Механизъма осигурява синхронизирано и плавно регулиране на седалката до 11 градуса и на облегалката до 18 градуса с възможност за заключване на 7 позиции. Механизъма е оборудван със система «Anti-panic», за гладко и контролирано отзоваване на гърба и система за балансиране според теглото на потребителя. Активирането на отзоваването се постига чрез същия лост който се използва за регулиране на височината на седалката. Настройката на възвратната сила на отзоваване се постига чрез ротор намиращ се под седалката в центъра на механизъма.
- A.1.5. Седалката е изработена от термопластичен полиамид (PA6). На седалката се поставя лята възглавница от формована полиуретанова пяна с дебелина 60 mm, тапицирана по избор. Дълбочината на седалката се регулира хоризонтално с диапазон 0 – 60 mm стабилизира се на 7 позиции.

Размери на седалката: широчина 520 mm, дълбочина 480 mm.

A.1.6 Облегалката е произведена от заварени стоманени профили, тапицирани с еластична дамаска. На облегалката се поставя лята възглавница от формована полиуретанова пяна с дебелина 50 mm, тапицирана двустранно с дамаска по избор. От страни на облегалката е поставен ротор който регулира (чрез вътрешен механизъм) извивката на височината на лумбалните прешлени за поддръжка на гръбначния стълб /лумбална опора/. За максимален комфорт на облегалката в централната област на налягане има вакуум с разположени еластични ремъци. Одзад в долна част на облегалката е поставен специален ротор за регулиране на височината на облегалката.

Размери на облегалката: височина 840 mm, ширина 520 mm.

A.1.7 Подлакътниците са изработени от термoplastичен полиамид, регулират се по височина, с диапазон 70 mm (разстояние 180-245 mm от седалката). Горната част на подлакътниците е с размери 245X80 mm, завърта се на +/-15°. Допирната повърхност е от среден по твърдост лят полиуретан за комфорт и ергономичност, придвижва се напред и назад на 6 позиции (5 степени).

Подлакътниците са монтирани към носача на седалката с ъглови елементи от лят алуминий.

Опаковка за 1 брой в кашон.

Тежест: 27,0 kg

Обем: 0.52 m³

СЕРТИФИКАТИ:

EN 1335-1:02

EN 1335-2:10

EN 1335-3:09

ZEK 01.2-08/12.08

В. Посетителски стол VIP E

В.1. Технически данни

В.1.1. Скелето е изработено от овална стоманена тръба, с диаметър 26 mm и дебелина 2 mm, формиран в "S" образна форма.



В.1.2. Седалката е изработена от пресован 12 mm шперплат. На седалката се монтират възглавници от формована полиуретанова пяна, тапицирана по избор с дамаска от каталога на ДРОМЕАС.

В.1.3 Облегалката се предлага в два вида:

- Облегалка на първият вид е произведена от формовани и заварени стоманени профили които се покриват с еластичен плат, върху който се поставя 10mm дунапрен след което се тапицира по избор, с дамаска от каталога на ДРОМЕАС.
- Вторият вид облегалка е с мрежа. Състои се от анатомична рамка произведена от формовани и заварени стоманени профили, върху която се монтира мрежата така че налягането да е равномерно разпределено.

В.1.4. Столът " VIP E" се предлага и с подлакътници от полутвърд черен полиуретан.

В.1.5. Столовете са стифируеми

В.1.6. Размери на седалката : широчина 480 mm, дълбочина 470 mm.

В.1.7. Размери на облегалката : широчина 460 mm, височина 590 mm

В.1.8. На стъпалата са поставени анти-подхлъзващи стелки.

Опаковка за 1 брой в кашон.

Тежест: 10,0 kg

Обем: 0.44 m³

СЕРТИФИКАТИ:

EN 13761:2002

ZEK 01.2-08/12.08

